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YouGov Survey Results
Sample Size: 1629 GB Adults
Fieldwork: 27th - 28th April 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1629 x x x x 485 413 331 790 839 194 412 557 466 928 701 209 529 349 401 142
Unweighted Sample 1629 406 458 115 227 505 404 335 736 893 82 390 698 459 1058 571 279 499 328 375 148

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about graffiti, which of the following best 
reflects your view?

All graffiti is vandalism 34 44 32 26 46 43 32 29 37 31 17 27 38 44 34 35 31 35 30 38 37
Some graffiti is acceptable 58 53 60 67 53 50 60 65 55 60 64 62 57 52 58 57 55 57 65 54 54

All graffiti is acceptable 2 1 1 2 1 2 1 1 2 2 6 2 1 1 2 1 4 3 2 0 0
Don't know 6 3 7 5 0 4 7 5 6 6 13 9 5 4 6 7 10 5 3 7 9

Do you think graffiti can be considered as “art”?

Can be considered as “art” 66 64 68 71 55 59 66 72 61 71 75 75 65 56 67 66 69 68 71 61 60
Cannot be considered as “art” 22 27 21 20 33 29 23 20 26 19 11 14 24 33 23 21 19 22 19 26 27

Don’t know 11 9 11 9 12 13 11 8 13 10 15 11 11 11 10 13 13 10 10 13 13
Do you like or dislike graffiti?

Really like 2 2 2 1 1 1 3 1 3 2 7 4 1 1 2 3 6 2 1 2 1
Like 13 9 16 13 9 9 13 16 13 13 19 19 11 9 13 13 17 15 13 12 9

TOTAL LIKE 15 11 18 14 10 10 16 17 16 15 26 23 12 10 15 16 23 17 14 14 10
Neither like or dislike 42 39 44 43 37 37 44 46 38 47 48 44 42 38 41 44 43 42 43 44 38

Don’t like 21 25 20 23 23 27 22 17 22 20 18 17 23 23 23 19 15 21 24 20 26
Really don’t like 18 22 15 17 30 23 15 17 21 16 4 11 20 28 19 17 13 20 16 19 21

TOTAL LIKE 39 47 35 40 53 50 37 34 43 36 22 28 43 51 42 36 28 41 40 39 47
Don’t know 3 3 3 3 1 3 2 3 4 2 4 5 2 2 2 4 6 1 3 3 5
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